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ПРОГРАМА

сприяння вдосконаленню організації роботи дільничних інспекторів міліції,
громадського формування, охороні громадського порядку та підтримки

Херсонського міського управління УМВС України у Херсонській області
на 2015 рік (далі – Програма)

1.Загальні положення

Україна  є  демократичною  правовою  державою:  людина,  її  життя  і
здоров'я,  честь  і  гідність,  недоторканність  і  безпека  визнаються  в  країні
найвищою соціальною цінністю, а утвердження й забезпечення прав та свобод
людини є головним обов'язком держави (статті 1, 3 Конституції України).

Відтак,  виконання одного з найголовніших завдань із  захисту інтересів
громадян і  суспільства від будь-яких злочинних посягань висуває на перший
план вимогу  організації  та  проведення  комплексних  профілактичних заходів,
насамперед,  на  рівні  кожної  адміністративно-територіальної  одиниці  України
окремо.  Успіх  цих заходів  можливо забезпечити  лише за  умови неухильного
втілення  в  життя  принципу  особистої  відповідальності  та  належного
організаційного  і  матеріального  забезпечення  осіб,  на  яких  покладено
відповідні завдання і яким надано повноваження.

Так,  сприяючи  процесам  політичної  демократизації,  набуття  державою
ознак правової держави, домагаючись захисту приватних і суспільних інтересів
людей,  вона  має  забезпечити  зворотний  зв'язок  державних  інститутів  з
громадськістю,  оскільки  правова  держава  повинна  забезпечити  належне
реагування на заяви і потреби людини. Тобто, вона повинна створити ситуацію
правової захищеності громадян від будь-яких злочинних посягань на їх права і
свободи та особистість. Саме такі завдання покликана забезпечити і втілити у
життя система Міністерства внутрішніх справ України спільно із державою та
інститутом місцевого самоврядування, який є тією ланкою влади, котра в змозі
сприяти вирішенню на місці питань, порушених громадянами.

Отже, саме зараз, у період розбудови та системного оновлення всіх сфер
суспільного  життя,  його  демократизації,  держава  приділяє  пильну   увагу
створенню  передумов  для  виходу  на  більш  якісний  рівень  правоохоронної
діяльності  та  вдосконаленню системи Міністерства внутрішніх справ (далі  ‒
МВС), наближенню її до рівня європейської структури.

У  свою  чергу,  гострота  криміногенної  обстановки  потребує  вжиття
комплексних заходів як з боку держави та органів МВС, так і органу місцевого
самоврядування.  Пріоритетного значення за  цих  умов  набувають питання
забезпечення  охорони  громадського  порядку  та  громадської  безпеки,
охоплюючи  кожну  адміністративну-територіальну  одиницю  України,  а  в
завданнях місцевої влади – кожну адміністративну зону нашого міста. Саме такі
завдання  покладено  на  працівників  служби  дільничних  інспекторів  міліції,



діяльність яких у системі МВС повинна здійснюватися відповідно до принципів
законності, гуманізму, поваги до особи, соціальної справедливості, взаємодії з
трудовими колективами, громадськими організаціями та населенням, незалежно
від діяльності політичних партій та інших громадських об'єднань.

Основним  завданням  дільничного  інспектора  міліції  є  запобігання
скоєнню  правопорушень  та  злочинів  на  дільниці  обслуговування,  однак  на
практиці спектр питань, що ними вирішуються, досить масштабний – це участь
у  розкритті  злочинів,  скоєних  на  адміністративних  зонах,  розгляд  звернень
громадян, охорона громадського порядку тощо. Лише за 11 місяців 2014 року, за
участі  і  сприяння  дільничних  інспекторів, розкрито  1 844  кримінальних
правопорушення.

Отже, напрямів вистачає і, як стверджують частина п’ята статті 24 Закону
України  «Про  міліцію»  та  наказ  Міністерства  внутрішніх  справ  України  від
11.11.2010  №550,  саме  до  сфери  розгляду  органу  місцевого  самоврядування
віднесено сприяння вирішенню питань матеріального забезпечення дільничних
інспекторів  міліції  через  надання  їм  приміщень  для  роботи,  обладнання
меблями і засобами зв'язку.

З метою врегулювання питань діяльності дільничних інспекторів міліції,
підвищення ефективності  їх  роботи у  сфері  профілактики правопорушень та
соціальної  спрямованості  їх  діяльності,  МВС  наказом  від  11.11.2010  №550
встановлено  чіткий  перелік  завдань,  покладених  на  службу  дільничних
інспекторів, та вимоги до дільничного пункту міліції.

Програма сприяння  вдосконаленню  організації  роботи  дільничних
інспекторів міліції, громадського формування, охороні громадського порядку та
підтримки  Херсонського  міського  управління  УМВС  України  у  Херсонській
області  на  2015  рік  (далі  –  Програма) розроблена  для  забезпечення  активної
протидії  злочинності,  створення належного рівня безпеки в місті,  поступового
нарощування  зусиль  органів  внутрішніх  справ  спільно  з  громадськими
формуваннями щодо вдосконалення організації, засобів і методів запобігання та
розкриття  злочинів,  запобігання  та  профілактики  правопорушень,  заохочення
громадян до участі у зміцненні громадського порядку та дотримання законності.

Серед основних завдань Програми є реалізація вимог Закону України «Про
участь  громадян  в  охороні  громадського  порядку  і  державного  кордону»,
комплексне вирішення проблеми забезпечення охорони громадського порядку та
громадської  безпеки,  сприяння  захисту  інтересів  держави  та  громадян  від
злочинних посягань, надання допомоги органам внутрішніх справ у забезпеченні
громадського  порядку,  формування  правосвідомості,  запобігання  дитячій
бездоглядності  та  вчиненню  правопорушень  з  боку  неповнолітніх,  участь  у
рятуванні людей і майна при виникненні надзвичайних ситуацій.

Цільовими групами в процесі реалізації Програми є: жителі міста Херсона,
заклади освіти та культури, організації, установи та підприємства, які здійснюють
діяльність  на  території  міста,  органи  виконавчої  влади  та  органи  місцевого
самоврядування,  до  функцій  яких  віднесено  забезпечення  безпеки  та
правопорядку міста.

Отже,  Програма,  розроблена  у  зв’язку  з  необхідністю  забезпечити
сприяння  органам  МВС  та  громадського  формування  у  комплексному  та
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всебічному підході до розв’язання проблем захисту суспільства від злочинних
посягань,  визначає  механізми,  необхідні  для  вдосконалення  налагодження
діяльності  дільничних  інспекторів  міліції,  представників  громадського
формування,  зміцнення  їх  технічної  і  ресурсної  бази,  та  спрямована  на
забезпечення  реалізації  положень  статті  24  Закону  України  «Про  міліцію»,
статті 19  Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і
державного  кордону»,  указу  Президента  України  від  18.02.2002  №143/2002
«Про заходи щодо дальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і  свобод
громадян», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 11.11.2010 №550
«Про затвердження  Положення  про  службу дільничних  інспекторів  міліції  в
системі Міністерства внутрішніх справ України».

У підсумку системного аналізу існуючих законодавчих актів, спрямованих
на  врегулювання  сфери  діяльності  та  відносин  дільничних  інспекторів,
громадського  формування  з  органами  місцевого  самоврядування,  вбачаються
шляхи  запровадження  визначених  законодавством  форм  участі  органів
місцевого  самоврядування  у  сприянні  дільничним  інспекторам  міліції    та
міському управлінню УМВС в Херсонській області, громадського формування
через упровадження низки організаційних заходів. 

2. Мета Програми

Метою Програми є  реалізація  на  території  міста  державної  політики в
питаннях  зміцнення  законності  і  правопорядку,  оздоровлення  криміногенної
обстановки,  забезпечення  профілактики  правопорушень,  громадської  безпеки
громадян,  захисту  їх  законних  прав  та  інтересів,  вирішення  питань  щодо
матеріально  -  технічного  забезпечення  органів  внутрішніх  справ  міста  та
громадського формування  з  охорони  громадського порядку.

3.Завдання Програми

3.1. Удосконалення роботи з профілактики правопорушень, забезпечення
оперативно-розшукової  діяльності  та  розкриття злочинів  шляхом поліпшення
матеріально-технічної бази органів внутрішніх справ міста.

3.2.  Надання  підтримки  громадському  формуванню  з  охорони
громадського порядку та державного кордону «добровільна народна дружина
самооборони  Херсонської  області»  (далі   громадське  формування)  в‒
забезпеченні  ним  громадського  порядку  і  громадської  безпеки,  запобігання
адміністративним проступкам і злочинам на території міста.

3.3.  Сприяння   громадського  формування  органам  внутрішніх  справ  у
виявленні і розкритті злочинів, розшуку осіб, які їх вчинили, захисті інтересів
держави, громадян від злочинних посягань.

4.Головний розпорядник та відповідальні виконавці Програми

Виконавчі органи міської ради: виконавчий комітет, департамент бюджету
і  фінансів,  управління  комунальної  власності,  департамент  житлово-
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комунального  господарства  є  розпорядниками  бюджетних  коштів,  а
відповідальними  виконавцями  Програми  є   Херсонське   міське  управління
УМВС України в Херсонської області, громадське формування.

Відповідальні виконавці зобов’язані: 
-  забезпечити  цільове,  своєчасне  та  ефективне  використання  коштів

субвенції;
-  надавати  департаменту  бюджету  і  фінансів  міської  ради  звіти  про

використання  коштів  субвенції  у  терміни,  встановлені  для  бухгалтерської
звітності.

5. Строки виконання Програми

Програма розрахована на реалізацію протягом 2015 року.
 

6. Перелік заходів Програми

6.1. На підставі перевірки умов праці співробітників органів внутрішніх
справ м.Херсон, у тому числі дільничних інспекторів міліції, та аналізу потреб у
забезпеченні  службовими  адмінприміщеннями,  автотранспортом,  засобами
зв’язку,  комп’ютерною  технікою  та  спецзасобами,  сприяти  їх  діяльності
відповідно до статті 24  Закону України «Про міліцію».

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області.
Постійно 

6.2.  КП  електричних  мереж  зовнішнього  освітлення  (ЕЗО)
«Херсонміськсвітло»  забезпечити  утримання  відеокамер, які  знаходяться  на
його балансі,  за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на 2015 рік
департаменту житлово-комунального господарства міської ради.

 
Департамент житлово-комунального господарства;
КП  ЕЗО «Херсонміськсвітло».
Постійно

6.3.  Встановити  належний  контроль  за  додержанням умов  перевезення
громадян  громадським  транспортом,  а  також  перевізниками  небезпечних
вантажів  автомобільним  транспортом,  передусім  вибухових,  отруйних  та
радіоактивних речовин.

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
управління транспортної, дорожньої інфраструктури і зв’язку
міської ради.
Постійно
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6.4. Спільно  із  виконавчими  органами  міської  ради,  квартальними
комітетами, за підтримки  засобів масової інформації, організувати проведення
загальної профілактичної роботи з жителями адміністративних дільниць, в яких
найчастіше трапляються псування об’єктів благоустрою та комунального майна
міста. 

Виконавці: 
Районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
юридичний відділ міської ради.
Щокварталу

6.5. Всебічне,  повне  й  об’єктивне  дослідження  причин  та  умов,  які
призводять  до  вчинення  правопорушень,  та  інформування  населення  з  цих
питань у виступах через засоби масової інформації.

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
юридичний відділ міської ради.
Щокварталу

6.6. Проводити з населенням роз’яснювальну роботу щодо необхідності
участі  громадян  в  охороні  громадського  порядку,  формування  позитивної
громадської  думки  про  стан  правопорядку  та  діяльності  органів  внутрішніх
справ м.Херсона,  підвищення довіри населення до міліції, за результатами якої
надавати  органам  місцевого  самоврядування  пропозиції  щодо  утворення
громадських формувань.  

Виконавці: 
Районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
районні у місті Херсоні ради.
Щокварталу

6.7.  Під час складання проекту міського бюджету на 2015 рік розглянути
питання  щодо  можливості  виділення  коштів  для  забезпечення  діяльності
громадських  формувань,  громадських  помічників  дільничних  інспекторів
міліції. 

Виконавці: 
Районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
юридичний відділ міської ради;
департамент бюджету і фінансів міської ради. 
Постійно

6.8.  Проводити  моніторинг  ефективності  діяльності  дільничних
інспекторів,  громадських  помічників  дільничних  інспекторів  міліції  та
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громадських  формувань,  за  результатами  якого  розглядати  питання  щодо
доцільності їх подальшого функціювання. 

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області.
Постійно

6.9. Організувати в засобах масової інформації цикли передач та спеціальні
рубрики стосовно позитивних  результатів  діяльності органів внутрішніх справ м.
Херсона,  у тому числі  дільничних інспекторів міліції,  з метою популяризації  їх
діяльності та забезпечення співпраці з ними населення. 

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області.
Постійно

6.10.  У  зв’язку  із  загостренням  ситуації  в  країні,  з  метою  належного
екіпірування працівників  Херсонського міського управління  та  підпорядкованих
йому підрозділів, забезпечити особовий склад засобами захисту та оборони. 

Виконавець: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області.
Постійно

6.11. У зв’язку з нагальною проблемою  облаштування дільничних пунктів
міліції у місті, Херсонському МУ УМВС України в Херсонській області спільно з
органами місцевого самоврядування розглянути питання щодо їх облаштування.
Провести  обстеження  дільничних  пунктів  міліції,  розміщених  у  квартирах  та
інших приміщеннях житлових будинків, за результатами яких, вирішити питання
щодо передислокації дільничних пунктів міліції до інших приміщень нежитлового
фонду та забезпечити їх облаштування відповідно до вимог, які  висуваються до
дільничних пунктів міліції.

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області;
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
управління комунальної власності
департамент житлово-комунального господарства міської ради.
До 10 квітня 

6.12.  Провести  паспортизацію  під’їздів  багатоповерхових  житлових
будинків,  гуртожитків   та   інших  установ,  призначених  для  постійного  та
тимчасового  проживання  громадян,  з  метою  вирішення  питання  щодо
запровадження  їх  охорони,  технічного  захисту,  та  встановлення  системи
термінового  зв’язку  постів  з  міліцією,  за  рахунок  коштів  їх  користувачів  або
власників. 
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Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
департамент житлово-комунального господарства міської ради.
Постійно

6.13.  Систематично  проводити  спільні  профілактичні  заходи  на
територіях, прилеглих до ринків, та в інших місцях стихійної торгівлі з метою
запобігання та ліквідації стихійної торгівлі на території м. Херсона. 

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
управління споживчого ринку міської ради.
Постійно

6.14.   З  метою  запобігання  дитячій  злочинності,  бездоглядності  та
вчиненню насильства  в сім'ї, проводити спільні рейди з виявлення сімей, які
опинилися  в  складних  життєвих  обставинах,  постановку  на  облік  і
систематичну перевірку умов  утримання та виховання в них неповнолітніх. 

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
служба  у  справах  дітей  та відділ  у  справах  сім'ї  та  молоді  управління

молоді та спорту міської ради; 
служби у справах дітей районних у місті Херсоні рад;
Херсонський міський центр соціальних служб для сім"ї, дітей та молоді.
Постійно

6.15. Проводити спільні благодійні культурно-мистецькі заходи з метою
пропаганди  здорового  способу життя,  запобігання  наркоманії,  пияцтву серед
неповнолітніх та  молоді,  прищеплення  національних цінностей,  традицій та
патріотизму.  

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
служба  у  справах  дітей  та відділ  у  справах  сім'ї  та  молоді  управління

молоді та спорту міської ради.
Постійно

6.16. Уживати заходів щодо виявлення та недопущення фактів порушення
правил  роздрібної  торгівлі  алкогольними  напоями,  тютюновими  виробами
стосовно продажу їх  неповнолітнім.  Притягувати осіб до відповідальності та
позбавляти  суб’єктів  підприємницької  діяльності  ліцензії  за  продаж
алкогольних напоїв та тютюнових виробів  неповнолітнім.
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Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
служба у справах дітей  управління молоді   та спорту міської ради; 
управління споживчого ринку міської ради;
Державна  податкова  інспекція  у  м.  Херсоні  Головного  управління

Державної фіскальної служби у Херсонській області (за згодою).
Постійно

6.17.  З  метою  збереження   сприятливих   умов   для   існування,
відтворення, міграції та зимівлі  водних  біоресурсів,  а  також  забезпечення  
недоторканності   ділянок,   що   становлять   особливу   цінність   для  
охорони  і  відтворення  водних  біоресурсів,  систематично  проводити  спільні
заходи  щодо  запобігання  та  ліквідації  незаконного  добування  водних
біоресурсів  в акваторії р.Дніпро, її притоків та озер в адміністративних межах
м.Херсона шляхом проведення спільних заходів.

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
районні відділи  ХМУ УМВС України в Херсонській області;
Управління охорони,  використання  і  відтворення  водних біоресурсів  та

регулювання рибальства в Херсонській області;
лінійне відділення у порту Херсон УМВС України в Херсонській області;
громадські організації зареєстровані згідно з чинним законодавством.
Постійно 

6.18.  Розглядати  на спільних нарадах стан аварійності на пасажирському
автотранспорті,  заслуховувати  інформацію  керівників  підприємств  та
організацій  стосовно  заходів  із  запобігання  аварійності  за  участі  автобусів,
тролейбусів та інших видів громадського транспорту. 

Виконавці: 
Херсонське  МУ УМВС України в Херсонській області; 
ВДАІ з обслуговування м.Херсон УМВС України в Херсонській області;
управління  транспортної,  дорожньої  інфраструктури  і  зв’язку  міської

ради.
Постійно

6.19.  Співпрацювати  щодо  використання  камер  зовнішнього  відео-
спостереження.

Виконавці:
Херсонське міське управління УМВС України в Херсонській області;
департамент житлово-комунального господарства міської ради;
управління  транспортної,  дорожньої  інфраструктури  і  зв’язку міської

ради.
Постійно
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6.20 Разом  з  органами  внутрішніх  справ,  з  метою  забезпечення
правопорядку в місті,  захисту конституційних прав і  свобод громадян,  брати
участь  в  організації  профілактичних  заходів,  спрямованих  на  запобігання  та
припинення адміністративних правопорушень і злочинів. 

Разом з представниками правоохоронних органів патрулювати вулиці під
час проведення в місті масових заходів у вихідні та святкові дні. 

Разом з  органами внутрішніх справ проводити  рейди щодо обмеження
неповнолітніх у відвідуванні ігрових залів, комп'ютерних клубів , дискотек та
інших закладів у нічний час. Брати участь у боротьбі з дитячою бездоглядністю
та правопорушеннями неповнолітніх.

Надавати  невідкладну  допомогу  особам,  які  потерпіли  від  нещасних
випадків, у рятуванні людей і майна, підтриманні громадського порядку  в разі
виникнення надзвичайних ситуацій.

Щоквартально  інформувати  органи  місцевого  самоврядування  про
проведену  громадським  формуванням  роботу  із  забезпечення  громадського
порядку та безпеки.

Виконавці:
Громадське формування;
Херсонське міське управління УМВС України в Херсонській області.
Постійно 

7. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування  Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів  міського
бюджету, а також інших не заборонених законом джерел. 

Бюджетні  призначення для реалізації  заходів  Програми передбачаються
при формуванні міського бюджету та змін до нього, виходячи з його фінансових
можливостей відповідно до чинного зваконодавства.

8. Розрахунок коштів на виконання Програми 

№
Мета спрямування коштів 2015 рік

Кількість Вартість
(1одиниця)

Всього,   
тис. грн.

1. Пально-мастильні матеріали 6,780 т 17,00 грн.
/ 1л.

1254,600

2. Поточний ремонт службового 
автотранспорту

40,000

3. Придбання автозапчастин 70,000
4. Матеріально -технічне 

забезпечення:
44,000

Комп’ютерне обладнання 5 шт. 6,000 30,000

Принтери 10 шт. 1,400 14,000

5. Обслуговування відеокамер 74,800
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6.
Оплата послуги Інтернету, 
підключеної до відеокамер 
зовнішнього спостереження

25,200

7.
Проведення ремонтних робіт з 
облаштування пунктів 
громадського порядку 

120,000

8.

Матеріально-технічне 
забезпечення діяльності 
громадського формування    з 
охорони громадського порядку
у т.ч:

195,000

8.1.
- придбання пально-
мастильних матеріалів для 
транспортних засобів

1000 л. 17,00 грн./л. 17,000

8.2.
-придбання форми для членів 
громадського формування

50 шт. 1,800 90,000

8.3.

- матеріальне заохочення 
членів  громадського 
формування за активну участь 
у забезпеченні громадського 
порядку

55,000 

8.4.
- технічне обслуговування та 
ремонт транспортних засобів, 
засобів зв'язку, іншої техніки

10,000 

8.5.
- придбання індивідуальних 
радіостанцій

20 шт. 800 16,000

8.6.
- придбання комп'ютерної 
техніки

7,000 7,000

9.
Всього на виконання 
Програми

1823,600

9. Очікувані результати від реалізації Програми

Передбачені  Програмою  організаційні  заходи  спрямовані  на
довгострокову перспективу, їх  наслідком має  стати  максимальне  погодження
діяльності  громадян  із  правоохоронними  органами  в  особі  дільничних
інспекторів, і, відповідно, оптимізація процесу захисту громадян від злочинних
діянь  через  можливість  негайного  звернення  громадянина  до  особи,  котра
уповноважена  стати  на  захист  особистості  та  надати  негайну  допомогу  в
припиненні злочинних діянь,  порушень, вирішенні інших питань,  віднесених
законодавством до повноважень МВС. 

У  перспективі очікується поліпшення  іміджу  дільничного  інспектора
через  ресурси  підвищення  його  матеріально-технічного  забезпечення  та
залучення  до  правоохоронної  діяльності  громадських  формувань,  населення,
що, в свою чергу, забезпечить взаємодію державних інститутів з інститутами
громадянського  суспільства,  адже  це  є  умовою  існування  правової
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демократичної  держави,  в  якій  інститути  громадянського  суспільства  є
партнерами  держави  у  реалізації  правоохоронних  функцій,  взаємна  довіра  є
умовою ефективної співпраці, а громадська ініціатива є запорукою успішного
діалогу.

Крім цього, реалізація заходів Програми дасть змогу:
- розширити участь інституцій громадянського суспільства у житті міста;
- знизити рівень злочинності та адміністративних правопорушень;
-  більш ефективно здійснювати заходи щодо контролю за дотриманням

правопорядку  в  місцях  проведення  загальноміських  заходів,  місцях  масового
перебування  громадян  та  вживати  своєчасних  заходів  реагування  на
повідомлення  про  вчинені  злочини  і  правопорушення  та  пришвидшення  їх
розкриття;

-  забезпечити  участь  громадських  формувань  з  охорони  громадського
порядку в роботі із боротьби з дитячою бездоглядністю та правопорушеннями
неповнолітніх,  забезпечення дотримання в місті  чинного законодавства  щодо
правил  роздрібної  торгівлі  алкогольними  напоями  та,  у  разі  виникнення
надзвичайних ситуацій, забезпечити надання невідкладної допомоги особам, які
потерпіли від нещасних випадків чи правопорушень, участь у рятуванні людей і
майна,  підтриманні  громадського  порядку  в  разі  стихійного  лиха  та  інших
надзвичайних обставин;

- поліпшити стан правопорядку та боротьби зі злочинністю в місті.
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